

誌謝辭

耶~~~~，終於能畢業了，但這不是個結束而是下一個開始。回想那段時間，可以說是悲喜參半，由於我在求學過程中並不是很順遂，因此比起同屆同學年長許多，所受之無形壓力也比其他同學大了許多。但是，這些日子以來，由於所上每位老師的悉心指導與班上各位同學之間的友情，讓我開心的度過我的研究生涯。

首先要感謝的是我的指導教授——陳暉淵老師，在我論文寫作過程中，給我細心的指導及鼓勵，感謝老師包容我一改再改的內容及毫不專業的寫作方式。再來要感謝口試委員張國聖教授和許世雨教授，在百忙之中，辛勞地審閱論文，並對本論文給予精闢的見解及意見，使得本論文能更臻完善。

其次要感謝這兩年半來，所有在身邊為我打氣加油的朋友同學們，包括我的好朋友楷弘、政良、秉憲，政研所的夥伴佾璋、敏祚、敏政、家慧等諸為好友們，不論在學業上及生活上均給我莫大的幫助，沒有這些人的話，我想畢業對我來說只是個遙遠的夢。

最後，我要感謝的是我的父母及奶奶，在我學業遇到挫折的時候全力支持我，並且感謝他們給我很大的自由，讓我也能夠做我自己的選擇、負我自己的責任。家庭影響一個人的人格成長，我很慶幸在成長過程中，父母及奶奶給我無私的愛以及正直誠懇的生命典範，讓我具有察見美妙生命的慧眼、收藏幸福人生的胸懷。另外，我還要感謝我的女朋友慧玲，在這一段時間中，常常陪伴著我，為我打氣，感謝妳對我的包容及照顧，妳對我的付出，我將永遠銘記在心。